

5. 《假如時光可以倒流》

時光似箭，歲月如梭，時光就像是雪花，你能感受到它的存在，但當你想要留住它的時候，它卻早已悄無聲息地融化了。因此，我們錯過了好多，沒能好好珍惜……

我從小就特別喜歡哆啦A夢，尤其是他那個神秘的時空門，能夠控制時間，任意穿越古代與未來。我也希望有一個這樣的時空門，讓時間回流，回到過去，彌補我曾犯下的錯誤。

如果時光能夠倒流，我一定會穿越到2018年那個充滿憂傷的夏日。

我有一個從小玩到大的好朋友，他叫志明。他家就在我家樓下，所以我們形影不離，做什麼事都是一起去，也建立了深厚的友誼。在放暑假的前一天，老師佈置了一個小組活動——做直升機模型。我和志明沒有猶豫的就決定和對方一起去做這個模型作業。對於7歲的我們來說，製作一個直升機模型是何等困難的。那時，我投入了我全部的休息時間去研究直升機理論和各個零件，常常廢寢忘食。白天，我閱讀研究步驟，晚上就開始去在檯燈底下拼湊。經過成千上萬次的失敗之後，我終於把善後工作完成了。雖然這個模型並不是特別精緻，但他也是由我玩這幾天的汗水和智慧的結晶。拼完之後的那一晚，我開心的翻來覆去，等著第二天去和志明「炫耀」一下。

第二天一大早，我便起床了。醒來的第一件事就是再去欣賞一次我的模型。但沒想到，這一眼，便是我見到直升機模型的最後一眼……簡單洗漱完，我便小心翼翼地拿著我的模型去敲響了志明的大門。在兩聲敲門聲後，門打開了。志明也捧著他的模型準備出門了。如果我沒猜錯的話，他應該也是正準備來找我分享呢。當我視線移向他手中的模型時，我顯得有些許驚訝。沒想到他做的模型是如此的精緻細緻。我不由得發出讚歎：「哇，你做的好好看呀，不如咱們交換著來看看吧！」志明也很開心的回答道：「好啊！」

可是天有不測風雲，在我們交換的時候，志明的手不知是沒抓穩，還是故意把我的模型鬆開了，模型頓時沒了支撐點，摔在了地上，幾日來的心血蕩然無存，變成了這滿地的碎片。不等志明開口，我的怒氣已經支配了我的思考，對他大吼道：「你是故意的，你賠我！我花了好幾天才做出來的！」他頓時愣在原地，嘴裡似乎想說什麼，但是又或許是被我的語氣嚇到了，最終還是沒有說出來。那時，我也沒理會他的表情或者動作，把他的模型塞進了他手上之後，我便帶著我那破碎不堪的模型，哭著走回了家。

我們的友誼也在那一刻隨著模型的破碎而徹底破裂了，就如一面碎掉了的鏡子，永遠無法拼湊完整。在那之後的一段時間，我也曾後悔過，他本來就是無意的，而我沒有聽他的解釋便直接對他大吼。我也想過和他道歉，但是我沒有勇氣去直面他，也沒有勇氣去說出「對不起」三個字。

在那之後的暑假時間裡，我都在家樓下的公園裡玩，試圖找尋一個像志明一樣知心的朋友。即使他們對我很好，也經常和我在一起玩，但是還是缺少了那一絲親切感。有一天，我還是如往常一樣，去到樓下公園跟他們玩，無意中掃到了樹邊有一個人影，手裡不知捧了什麼東西。但是我也沒去過多理會。玩了大約兩個小時，回家的路上，我撇到那個黑影竟然還在那，我頓時覺得這個人好奇怪。沒有過多停留，立馬跑回了家。

有一點奇怪的是，在那天之後，我便沒有再見過志明一面。

有一天，我在門口看到一個模型，上面還放著個信封。我看到寫信人是志明，可高興了，想著我們終於可以重歸於好了。但是當我打開時，我的心情如晴天霹靂般跌入谷底。上面寫著：對不起，那時候我真的是不小心手滑了，所以才沒拿穩你的模型。真的很抱歉。希望你不要再生氣了。我一直沒有機會去跟你道歉，也沒機會和你說我就快搬走了。我做了一個新的模型賠給你，希望你以後可以原諒我。這段話後面，還有個大大的哈哈笑貼紙。

在那之後，他便了無音信，當我看到書桌上的模型時，我便會回憶起這個傷心的事情，我就會在心裡責怪自己為何當時不去找他道歉。或許道歉了，結局就不會這樣了。

如果時光可以倒流，我一定會主動去道歉，守護好這段友誼。不論有多困難，我也不會放棄……

(1567 字)